



Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial
PELO FUTURO DO TRABALHO

QUARTA ERRATA

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO nº 29/2024.2
CURSOS DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL BÁSICA
SENAI - SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL
DEPARTAMENTO REGIONAL DE RONDÔNIA**

O SENAI - SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL TORNA PÚBLICA A QUARTA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO Nº 29/2024.2 REFERENTE A ALTERAÇÃO NO EDITAL CONFORME ITEM ABAIXO:

1. ONDE SE LÊ NO ITEM 11. DO CRONOGRAMA - DO EDITAL Nº 29/2024.2:

11. DO CRONOGRAMA:

Para **INDÚSTRIA: 1ª Chamada:**

Divulgação do Edital nº 29/2024.2 SENAI	29/04/2023
Reserva de vagas e entrega da relação dos jovens indicados pelas Indústrias contribuintes;	06/05 a 27/05/2024
Publicação das listas dos candidatos classificados no Processo Seletivo;	30/05/2024
Período de matrículas para candidatos classificados no Processo Seletivo.	31/05 a 24/06/2024

11.2. Para candidatos da **COMUNIDADE: 2ª Chamada:**

Inscrição para candidatos da comunidade;	31/05/2024 a 21/06/2024
Publicação das listas dos candidatos classificados no Processo Seletivo;	24/06/2024
Período de matrículas para candidatos classificados no Processo Seletivo.	25/06 a 28/06/2024

Início das aulas	01/07/2024
-------------------------	-------------------

2. LEIA-SE:

Para **INDÚSTRIA: 1ª Chamada:**

Divulgação do Edital nº 29/2024.2 SENAI	29/04/2023
Reserva de vagas e entrega da relação dos jovens indicados pelas Indústrias contribuintes;	06/05 a 27/05/2024
Publicação das listas dos candidatos classificados no Processo Seletivo;	30/05/2024
Período de matrículas para candidatos classificados no Processo Seletivo.	31/05 a 24/06/2024

11.2. Para candidatos da **COMUNIDADE: 2ª Chamada:**

Inscrição para candidatos da comunidade;	27/05 a 20/06/2024
Publicação das listas dos candidatos classificados no Processo Seletivo;	21/06/2024
Período de matrículas para candidatos classificados no Processo Seletivo.	24 a 28/06/2024

Porto Velho, 27 de maio de 2024.

Departamento Regional de Rondônia

Rua: Rui Barbosa, Nº 1112, Bairro Arigolândia.

CEP: 76.801-186. Porto Velho – RO.

E-mail: <https://portal.fiero.org.br/senai>